

中考成绩蝉联第一,运动会再创佳绩

济宁高新区教育教学质量全面提升

本报记者 孟杰 通讯员 陈艳

3日,济宁高新区选拔推荐的吴沐筠和杨致远两位同学代表济宁出战《中国诗词大会》山东省的现场选拔赛。两位来自济宁孔子国际学校的学生分别在市级比赛中以第一名和第三名的成绩拿到的“通行证”。近年来,济宁高新区以打造鲁西南国际化教育新高地为目标,以全面提升教育教学质量为核心,探索教育发展新路径,不断创新素质教育新模式,多名高新区学子在国家、省市级比赛中崭露头角,教育教学质量得到了全面提升。



高新区已经成为济宁东部名校的聚集地。

高新学子崭露头角 素质教育结硕果

3日,由济宁高新区选拔出来的吴沐筠和杨致远两位同学踏入山东广播电视台,代表济宁市参加2018年《中国诗词大会》山东省的选拔赛。两位同学在市级选拔赛中代表高新区分别取得了第一名和第三名的好成绩。近年来,在素质教育的创新上,济宁高新

区不断探索,高新学子不断在国家级、省级比赛中崭露头角。

2017年,济宁孔子国际学校周文畅同学在全国“学宪法 讲宪法”比赛活动中获得省级比赛一等奖、国家级二等奖;2018年,济宁高新区杨村煤矿中学姜晓雅同学在全国“学宪法 讲宪法”省级比赛中以明显优势脱颖而出,稳拿省一等奖,目前正在积极备战国家级比赛。附中高新区校区

杨雯博同学在第二届山东省青少年创客大赛暨青少年电子信息智能创新大赛中,荣获省级一等奖。

在刚结束的济宁市第23届中学生运动会上,高新区代表队以团体总分第一名的优异成绩蝉联市中学生运动会冠军,同时获得优秀组织奖和体育道德风尚奖。其中,又获得了高中踢毽子组第一名、高中跳绳组第一名、初中踢毽子组第一名、初中健身操组第二

名、初中跳绳组第三名、初中男子篮球组第三名、初中女子篮球组第五名、初中田径组第六名的好成绩。这是继上届市中学生运动会获得团体总分第一名后的再次问鼎。

引进知名教育集团 中考成绩蝉联第一

500分以上的学生人数为327人,518.5分以上的学生人数为214人。2018年,济宁高新区又交上了一份满意的中考成绩单,实现了连续三年蝉联第一名。

“500分以上和518.5分以上的学生比2017年分别提升55.7%、78.3%,比2016年分别提升66.8%、87.7%,连续三年都实现了高增长。”济宁高新区社会事业发展局教育处工作人员介绍,今年的中考成绩,全市最高分为586.5出现在高新区,全市考取580分以上的学生共有4

人,其中有三个就出自高新区。在全市中考质量分析大会上,济宁市教育局、教科院都对高新区中考取得的成绩给予了充分肯定。

近年来,济宁高新区以办人民满意的教育为宗旨,先后引进了济宁学院附中、附小教育团队,苏州伦华教育集团和山东271教育集团等国内知名教育团队,逐步形成了以委托管理、合作办学为特色的国际化教育发展新模式,全面提升了教育教学质量。

“新模式催生新气象,现在,济宁高新区已经成为了济宁东部名校的集聚地,教育品牌认可度也得到了全面提升。”据高新区社会事业发展局教育处工作人员介绍,高新区将继续加大教育投入,以“打造鲁西南国际化教育新高地”为目标,通过调整教育结构,优化教育布局,强化教育管理,实现各类教育高水平均衡发展。



高新学子在运动会上再获佳绩。

科技新城中学项目获全区首张“绿色施工证”

采暖季不停工,明年9月交付使用



对进出车辆进行清洗,确保落实扬尘治理。 本报记者 王博文 摄

本报济宁11月6日讯(记者 王博文 通讯员 刘琦)

日前,济宁高新区科技新城中学项目获得济宁高新区首张“绿色施工证”,这标志着科技新城中学项目可在秋冬采暖季继续施工作业,将有助于该工程项目按照时间节点持续推进建设。按照当前施工计划,学校预计明年7月底全部

竣工,9月将全面启用。

今年秋季,济宁市制定了《全市秋冬季建筑工程绿色施工工作方案》,对能够严格落实“8个100%”和“6项加严加细措施”的建筑工程,发放“绿色施工证”,可以在秋冬季继续施工。

为了确保顺利拿到“绿色施工证”,济宁高新区科技新

城中学建设指挥部早在申报前期便做好了施工现场各项扬尘治理措施。“我们与施工方一起对施工现场内包括场区道路硬化、出入车辆清洗、远程监控安装等各项扬尘治理设施设备进行检修,认真整改完善。”指挥部工作人员表示,通过高标准,严要求落实各项扬尘治理措施,最终科技

新城中学项目通过审批,成功拿到全区首张“绿色施工证”。

“拿到‘绿色施工证’,意味着我们可以在秋冬采暖季继续施工作业,不再停工,有助于项目按照时间节点持续推进建设。”施工单位项目经理宋伟表示,目前,科技新城

中学小学实验综合楼正在进行主体施工,初中实验综合楼、风雨操场已完成主体建设,正在进行室内外装饰。按照目前施工计划,学校预计明年7月底全部竣工,9月将全面启用,不耽误学生正常开学报到。

延伸阅读

规划80个教学班 家门口上好学校

位于高新区广安路北,志学路东的科技新城中学项目,共包括小学、初中实验办公综合楼,餐厅及风雨操场,地下车库工程,建成后,建筑面积将达到5.2万平方米,除配备普通教室外,学校还将高标准建设报告厅、室内体育场等一系列配套设施。项目规划建设80个教学班,可同时容纳3500名学生入校,能够有效缓解高新区乃至全市的整体教学压力。

作为一所公立九年一贯制学校,科技新城中学将通过引进国内名校或教育团队,深化合作办学,为高新区居民提供更加优质的教学资源。同时,也将利用品牌共享、资源互通优势,强化全区优质教育资源和先进管理模式的输出共享,扩大优质教育资源覆盖面,激发区域内学校办学活力,让孩子在家门口就能上好学校。

本报记者 王博文